

警方提醒

昨天,针对短信、电话犯罪近期高发的态势,南京警方发布专项防骗预警信息,提醒广大手机用户,提防形形色色的短信骗术。

骗术虽然老套 还是有人上当

骗术一

“你在超市消费了xx元”

现在很多人拥有多张银行卡,时间长了,每张卡的消费情况以及卡里余额多少,不少市民都记不清楚。今年一季度,在南京110报警台受理的560起手机违法短信报警中,以假冒银行或银联名义进行诈骗的报警竟占九成,受害人多是糊涂用卡、糊涂受骗。

3月18日,市民周某收到陌生手机发来短信,称其建行卡在本市某超市消费七千余元,周某随即通过短信中提供的客服电话进行联系,几经辗转又得到一个所谓的银联服务号码,周某根据“服务电话”提示,在自动柜员机上进行转账操作,最后竟发现其账户被莫名划走十万元。

【防范提示】

1. 接到此类短信不要急于转账
2. 任何情况下,不要随意泄露银行卡密码
3. 银行卡背面均印有客服电话号码,以及银行的网址
4. 可以通过拨打114,核实对方提供电话的真实性

骗术二

“猜猜我是谁”

近年来,犯罪分子作案手法也在不断翻新,采取随机拨打电话或群发手机短

信等形式,冒充党政机关、企事业单位领导和熟人、朋友等身份骗取钱财,或者编造对方子女被绑架、亲友车祸等情节进行诈骗的情况时有发生。

今年3月4日,市民符某上班期间接到一广东口音男子电话,在对方“猜猜我是谁”的暗示下,符某误以为是广东的亲戚林某,对方“见风使舵”默认后表示将开车来宁。次日,符某接到该男子电话,称他在昆山发生车祸,所带钱不够,请符某向其提供的建行账户上汇入一万元。符某将钱汇出后,该男子再次谎称银行卡消磁无法提款,让符某再向另一农行账户上汇款,这才引起符某的警觉,后与亲戚林某直接联系后才发现上当受骗。

【防范提示】

1. 接到“猜猜我是谁”的电话时,不要碍于面子主动去“猜”,直接询问对方姓名
2. 在无法确认对方身份时,可通过第三方亲朋进行核实
3. 可提出见面要求,如对方百般推脱,可以洞察其破绽
4. 通过114查询处理突发事件的单位电话,核实事件的真假,有条件的可以亲自前往或委托亲朋前往事发地
5. 如亲朋遭遇麻烦,要

求直接让当事人接电话

骗术三

“xx大酒店招工”

近期,以发布假中奖、假招工、假销售违禁物品等短信进行诈骗也占一定比例。

1月21日,市民刘某收到陌生手机发来的“xx大酒店招工”短信后,便主动联系对方,对方自称公关经理,并以收取押金和服装费为由,先后让刘向其指定的银行账户上共计汇款1500元。交款后,公关经理音讯全无,刘某方知受骗遂报警。警方通过并案侦查,发现今年以来该大酒店招工为名的诈骗信息已使多名急于找工作的市民上当受骗。

警方表示,类似还有假中奖、假销售违禁物品的短信诈骗,一旦受害人主动联系,行骗者便热情有加,事成前总得有“附加条件”。

【防范提示】

1. 接到此类短信不要急于转账或汇款,切记“天上不会掉馅饼”的古训
2. 通过114查询对方冒称单位的电话进行核实,有条件的也可以亲自前往单位核实
3. 销售违禁品的可向公安和工商部门举报,购买枪支弹药以及赃车均属违法行为,请直接报警

快报记者 田雪亭
通讯员 宁公宣

56种药品 公布“封顶价”

快报讯(记者 郑春平)昨天,江苏省物价局公布了56种常用药品的最高零售价,并从当天起执行。凡是此前高于此次公布价格的药品,必须按照新标准定价。

这56种药品均为江苏省药品定价目录内的常用药品,包括麻醉类、维生素类、消炎类等。例如贝敏伪麻(12片)每盒17.1元,复方忍冬藤阿司匹林(300mg×24片)每盒8.7元,双分伪麻胶囊(12粒)每盒13.1元,复方芦荟维U(12片)每盒15.6元,复方维生素U(24粒)每盒18.0元,复合乳酸菌胶囊(330mg×12粒)每盒38.6元,复方尿囊素(尿囊素55mg,氢氧化铝45mg×40片)每盒38.2元,复方桔梗麻黄碱糖浆剂(100ml)每瓶8.6元等。

物价部门表示,所公布的药品价格为达到GMP标准的药品统一最高零售价格,凡是县及以上非营利性医疗机构,包括以其他形式对药房进行管理的县及以上非营利性医疗机构销售均须执行新标准。如果此前集中招标采购药品的临时最高零售价格,高于此次公布价格的,必须按本次公布价格执行;低于本次公布价格的,不得擅自提高。各级价格主管部门要加强对有关药品实际购销价格变化的跟踪调查。

楼上楼下跑了八趟

老婆婆换“马甲”领取环保袋

昨天,快报“钟晓敏爱心工作室”联手沃尔玛超市,向市民免费发放了1万只环保购物袋。市民积极性很高,用于换取环保购物袋的废旧电池,我们就收到了几千节。不过,我们也发现了一些不好的现象,有不少人一人领了很多环保购物袋。最典型的是,一位婆婆楼上楼下跑了8个来回,不停变换“马甲”,一人领了8只。

市民积极性挺高

市民对于本次活动的热情,远远超出记者想象。下午1点半,排队领取环保购物袋的市民,就已经从沃尔玛超市3楼一直排到2楼。1点40分,由于人太多,我们决定提前发放环保购物袋。“2节用过的电池,1份今天的《现代快报》。”一位女士笑着把手上的废旧电池递给工作人员,兑换了一只天蓝色的环保购物袋。左看右瞧一番之后,这位女士直点头:“这个袋子能装不少东西,还蛮漂亮的!”

“我家废旧电池太多了。”家住七家湾社区的张秀英女士提了一鞋盒电池,赶到了现场。数了数,这一盒电池有135节。

具有环保意识的市民还真不少。活动结束后,我们清点了一下,一共有四千多节废旧电池!记者已经与白下区环保部门联系,打算交给他们统一处理。

一人领8只袋子

为让更多市民免费领取环保袋,我们规定一人限领一只。不料,却有相当一部分市民,变

换“马甲”,挖空心思重复领取。

上午11点钟不到,就有四位大爷大妈带着面包来排队了。“下午2点我们才开始发放购物袋呢。”超市工作人员有点于心不忍,并悄悄向领导汇报了此事。

“那就先发给他们吧。”相关领导希望大爷大妈领了购物袋就赶紧回家,吃点热饭热菜。不料,他们一个也没走。下午2点,正式发放环保购物袋时,记者发现他们又在排队。

最离谱的是一位婆婆,竟领了8只。这位婆婆头发白了一大半,手脚特别灵活。2点10分时,记者看到她领了一只购物袋。不料5分钟之后,记者发现她又在排队了。“一个人只能领一只。”记者提醒婆婆。“哦,哦。”婆婆连声答应,并走出了队伍。不料,2点50分时,记者发现她还在现场,并成功领取了又一个袋子。更令记者吃惊的是,这一次她套了一件雨披在身上。最后记者了解到,这位婆婆一会穿外套,一会脱下外套穿毛衣,一会又穿雨披,楼上楼下跑了8个来回,一共领了8只环保购物袋。

多次排队重复领取环保购物袋的,有不少人。“他们一个人领了好几个,我们就一个也领不到了。”对于这一点,不少没领取环保购物袋的市民有一些想法。

对于多领环保购物袋的市民,我们也无意去指责。举办这次免费发放的活动,就是为大家提供方便,宣传环保。我们真诚希望大家把袋子领回家后,就让它派上用场,以后别用塑料袋了! 快报记者 钟晓敏



最近不少单身女子被“好心人”抢劫

快报讯(通讯员 交治宣 记者 朱俊骏)沈女士经不住一个轿车司机的“好意”邀请,搭乘了他的车,结果在车上遭到抢劫。据南京警方透露,类似沈女士的遭遇,近期在南京多次发生。南京市公安局治安分局安警官提醒市民特别是女性朋友,要拒绝乘坐非法营运的各类“黑车”,谨防受到侵害。

4月16日上午9点20分左右,44岁的沈女士站在浦口区某商场路口准备等车回家,这时,一辆桑塔纳停在她的身边,车上除了司机之外,还有另外一个男子。“到哪

里去?”司机打开车窗与沈女士搭讪。沈女士说了地点,司机便指着身边的那个男子说:“他正好也去那边,顺路,带你一程吧。”

“多少钱?”沈女士问。“你看着给吧,5块怎么样?”沈女士一听,觉得非常便宜,要是其他“黑车”,至少得20元。于是,沈女士上了车。没想到,没过多久,坐在一旁的男子便凶相毕露,把沈女士的包抢到手,并说:“这些东西是我的。”沈女士正要跟他理论,却被司机赶下了车。沈女士这才明白,自己遇到了抢劫。

安警官说,这类案件暴

力程度正在加剧,影响比较恶劣。一般是不法人员驾驶汽车沿主干道流窜,随机寻找作案目标。一旦发现单身候车女性,即以“拼搭顺风车”为名将受害人骗上车,行驶一程后,采用搜身或直接持刀抢劫手段劫取受害人随身贵重物品,其中如有银行卡便威胁受害人说出密码,得手后将被害人赶下车。发案时段一般集中在早晨6:00~6:30之间行人相对稀少时段,发案区域主要集中在临近集镇的乡镇公交站台地段,选择对象是单身等车的年轻女子,外来女子受袭几率偏高。

2008年中考冲刺顶级名师辅导讲座

让您的孩子中考成绩提高5-30分

南京萝卜娃教育特邀南师附中、金中、一中、中华中学资深初三顶级名师,发布“08中考信息”,顶级名师积聚多年考前辅导经验,多次参加中考命题及阅卷工作,深谙中考考试规律及命题方向;有着极高的考题命中率,使考生的中考成绩至少提高5-30分,有数百名受益学生考入了南京各大名校。

2007年萝卜娃中考名师班173名考生,经过系统的强化辅导,7门学科取得了优异成绩。据权威教育专家统计,萝卜娃名师的猜题命中率高达38.6%;近一半的考生分数提高了100分以上;600分以上的占调查总人数的59.5%;共有52名考生分数分别达到南师附中、金中、一中、中华中学等名校的录取分数线。

7大学科6天2次系统的“顶尖名师点拨”,帮助理清复习思路,分析重点难点,有效地提高考试技巧并最终提高中考分数,让考生面临中考,成竹在胸!

★讲座要点:

解读考纲:分析考试大纲,解析考试要点;研究2008年中考各学科“中考指导”,围绕学科考试的要点,结合教学经验和体会,深入浅出的予以讲解。

突破重点:指出问题所在,扫除学习障碍;名师根据“中考指导”整合重点知识,指导学生认真分析和有效突破关键问题,帮助学生迅速扫除复习中的障碍。

传授技巧:掌握方法,轻松解题,名师从不同角度和不同层面精妙分析各类经典试题,让学生明确解题思路,熟练运用得分的方法和手段。

集粹考题:选择性提供07年全国各地的中考试题,同学们根据自己的情况,做题、思考或讨论,扩大试题的接触面。

激励信心:预测中考命题方向;传递中考最新信息;帮助学生清除因心理、生理、情感等因素而造成学习中的情绪低落、思维迟缓等不良影响。

模拟演练:突出方法指导,让学生练一道题掌握一类题,接受有效检测,发起中考冲刺,并将根据“考纲”精神,拟定模拟试卷题型。

★课时分配:

7大学科6天2次,总共18小时24课时

★报名须知:

1. 按报名顺序领取听课证,印有座位号,听课时对号入座
2. 报名时须携带两张近期一寸照片
3. 听课证盖章生效,只限本人使用,不得转借他人或重复使用

★授课详情:

授课日期		科目	授课时间
第一次(冲刺点拨)	第二次(猜题压题)		
5月1日	6月11日	语文、物理	18:00--21:10
5月2日	6月12日	英语、化学	18:00--21:10
5月3日	6月13日	数学、政治/历史	18:00--21:10

★报名及上课地点:

新街口玄武电大,青石街24号(德基广场后门巷内)

详情请登陆:www.luobowa.com

咨询热线:51702070、84677465、82038227、84677467



北大青鸟 新街口校区

学软件测试,不就业退学费

——北大青鸟新街口校区郑重承诺

180天让你成为IT新贵族!

选择BTEST四大理由

- 实用的课程体系
- 独特的教学方法
- 高标汇编团队
- 全面的就业保障体系

职业发展六大优势

- IT新贵职业 薪资待遇好
- 职业竞争小 工作起点高
- 性别无歧视 企业需求大

南京新街口校区——华东最大规模软件测试人才培训基地

拥有五年的职业软件人才培训经验及北京、上海、南京、深圳等百家软件企业就业网络;荣获北大青鸟ANTECH全国十佳中心、最佳市场推广中心等多项荣誉。

北大青鸟BTEST招生对象

- 大专及以上学历,专业不限,背景不限
- 想在IT行业寻求发展的年轻人
- 想快速进入IT行业的应届毕业生
- 想充电提升专业技能的IT业人士

4月火爆招生

地址:南京市中山南路89号(新街口)江苏文化大厦22F
网址:www.nj-test.com(在线咨询) 025-86976000